

告别“咣当”声 郑东新区普及使用防沉降井盖

本报讯(记者 王阳 通讯员 刘小培 文/图)窨井盖沉降导致的路面不平,俗称“马路“肚脐眼”。经常开车上路的市民,一定对这样的窨井盖印象深刻:不仅颠簸大,还会发出“咣当”的噪声。路面窨井盖下沉、跳动等均为市政“常见病”,不仅影响城市道路安全、畅通,也影响了城市环境质量。

为全面贯彻落实郑州市城市管理局及郑东新区市政园林局对城市道路整修技术要求,郑东新区市政引入一体式防沉降井盖、沥青热再生技术对道路井盖进行优化提升,2015年采取“试点+推广”模式,收到良好的效果,2018年郑东新区又推进实施这一工程。

在启动防沉降井盖安装前,郑东新区市政专业技术人员进行现场技术交底,严格按照防沉降井盖安装步骤。本次安装主要分布在黄河南路、平安大道等路段,在整治过程中,施工人员加强安全文明施工及道路交通疏导,为了不影响市民通行,除部分车流量较小的路段安排在白天施工外,其他车流集中的主要道路井盖整修均安排在晚间8时至次日凌晨2时之间施工。截至9月底,郑东新区更换防沉降井盖1374座。下一步,所有窨井盖将陆续更换为一体式防沉降井盖,郑东新区道路从此全面告别“肚脐眼”。



技术人员安装防沉降井盖

■长知识 防沉降井盖有啥特点 有防响、防滑、防盗、防坠落、防位移等优点

防响:井盖与井圈接触面加防响胶圈。

防滑:井盖表面铸出菱形块花纹。检查井井圈使用了环与环相连的结构式,并且在环口的表面设置了摩擦系数的T字凸起,由此来增加与井圈圈口的摩擦系数。

防位移:由于井圈与地面有锚固螺栓的固定,使检查井盖在施工中,不会因压路机的碾压而造成井圈圈口的错口,以达

到标准施工。

防坠落:新型多防检查井盖,由于有锚固螺栓固定可以对检查井周围的回填土碾压,使其密实度达到规范要求,因此避免了回填土不实而引起的检查井周围局部沉降、裂缝等问题。

防盗:井盖在井圈下设置了防盗暗盒、开启折板,替代了的防盗链,彻底起到了防盗作用。

高新区召开冬季建设 消防安全培训会

本报讯(记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)进入秋冬季,随着天气转冷,用火、用电、用气量增加,是各类火灾事故多发期。为防范火灾事故的发生,昨日,高新区召开2018年冬季建设工程消防知识及施工安全培训会。

会议要求,各建设工程必须要彻底开展一次建设工程施工现场消防和施工安全隐患自查、自改、自消,在整改隐患的同时更要注重施工现场的消防安全管理,配齐配足消防安全设施器材,针对施工现场作业、生活区要定期开展火灾隐患巡查检查,严格落实动火审批和用电管理制度,加强对各类油品、油漆、溶剂型防水涂料、竹胶板、氧气瓶、乙炔瓶等易燃、易爆物品的放置、使用和储存管理,切实提高火灾防范水平。

如意湖办事处开展 2018年全国人口 变动情况抽样调查

本报讯(记者 马燕 通讯员 李冲)按照国家统计局相关文件要求,近日,如意湖办事处开展2018年全国人口变动情况抽样调查摸底和入户登记工作。

为扎实做好此次抽样摸底工作,确保调查不重不漏,数据全面、详实、准确,在调查摸底时,社区调查员对抽中调查小区每一个地点或建筑物内的所有人口或住户的居住、户籍、流动情况等逐一摸底清查、排查,并规范填写抽样调查表,对特殊人员、住户进行相关标注。此外,把摸底数据与地方计生、公安、民政等记录资料信息进行比对,核实、核准相关信息。

同时,办事处开展宣传教育工作,引导广大调查对象积极配合社区抽样摸底工作,保证数据真实可信,以此全面掌握社区人口数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,确保本次调查工作顺利开展。

上街区新建小学 获省青少年学生 诗词诵读一等奖

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 张文辉)10月20日,记者从上街区新建小学获悉,该校在2018年河南省青少年学生红色经典诗词诵读大赛总决赛中,荣获一等奖。

赛场上,各参赛选手以配乐朗诵、情景表演等多种艺术形式,深情歌颂党、歌颂祖国,重温了一篇篇具有蓬勃生命力和强大感召力的红色经典诗词作品。上街区新建小学的学生们在比赛中更是精神抖擞,最终,凭借一篇深情款款的诵读《七律·长征》,博得了评委的一致好评,荣获了一等奖。

据悉,本次大赛由河南省教育厅关心下一代工作委员会和中国红色文化研究会河南省工作委员会联合主办。大赛自4月份启动以来,历经初赛、预赛层层选拔,共有来自全省各地的100多个节目,2000多名中小学、高校学生参加了最后的总决赛。

经开区新时代文明实践中心和学雷锋志愿服务中心揭牌

本报讯(记者 王赛华)10月23日,郑州经开区新时代文明实践中心和学雷锋志愿服务中心揭牌,首场宣讲同时启动,标志着经开区在强化意识形态、做好新时期宣传思想文化工作中迈上了新的台阶。

新时代文明实践中心和学雷锋志愿服务中心建设工作是经开区党工委贯彻落实中央、省、市精神作出的一项重要决策,旨在为广大基层干部群众提供学习好、传播好、践行好习近平新时代中国特色社会主义思想的场所和载体,从而打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”,打造聚人聚心的“百姓之家”。

通过以文化人、成风化俗、凝心聚力,用中国特色社会主义文化、社会主义思想道德牢牢占领人民群众思想文化阵地,激励广大人民群众积极投身到社会主义现代化建设中,奏响“奋进新时代、共筑中国梦”的时代强音。

近几年,郑州经开区以建设“文明经开、道德经开、爱心经开、和谐经开”为总体

目标,认真谋划、精心组织,在区内开展“关爱孤寡老人、关爱留守儿童、关爱贫困教师学生、关爱残疾群体、精准扶贫、文明促进条例宣传”等各类文明、道德、志愿、慈善活动,其间在郑州平台发布活动426起,截至2018年9月底,经开区志愿服务站点的志愿者在志愿郑州平台上注册人数达到32471人,辖区窗口单位、景区、公共文化场所、办事处所在地、社区居委会等建成志愿服务站24个。

《功夫街舞梦》登封开机

本报讯(记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞)为深度剖析功夫街舞的文化内涵,为世人展示别具风格的街舞艺术,《功夫街舞梦》于昨日在登封举行开机仪式。

据中国舞蹈家协会街舞委员会河南街舞联盟常务副主任吕龙介绍,“功夫街舞”是由河南联盟与小龙武院最早合作推

出的艺术品牌,首次把少林武术与街舞艺术融为一体,开创了街舞艺术新纪元,2017年12月在国家大剧院举行的中国舞蹈年度巡礼大型晚会《舞典华章》中风采尽显,深受好评;2018年6月在“群星耀中原”河南省首届乡村艺术展演中荣获河南省文化厅“优秀作品奖”,在河南省第八届专业舞蹈大赛暨第四届河南舞蹈“洛神

奖”评奖活动中获得二等奖。业界一致认为把登封确立为少林功夫街舞发源地是实至名归。

《功夫街舞梦》主要演绎一众热爱街舞和功夫的青少年,在追逐梦想之路上的酸甜苦辣的历程,以及他们为了梦想而不懈追求、不断探索的坚韧不拔的毅力和顽强拼搏、奋发有为的精神。

中原区举办“声动中原”诗歌朗诵会

本报讯(记者 张改华 通讯员 贾靖 张黎)为提升中原区广大干部职工的人文素质,打造中原朗读品牌,10月23日,由中原区委宣传部主办的金秋颂中原——中原区“声动中原”第四期诗歌朗诵会举行。全

区各工作岗位共30余人参加,他们通过声音歌颂河南、赞美家乡。

朗诵会现场,贾靖、李树树、邵婷、邢秋雨等朗诵爱好者朗诵了《赶上了好年景》《关于郑州的记忆》《秋日》《腾飞吧郑

州》等作品,郑州最美教师薛真和郭自立朗诵了《致橡树》,朗诵艺术家连续朗诵了《秋天里的中国》。最后,朗诵会在全体人员齐声朗诵的《大中原我的家》中落下帷幕。